

2024/07/30

NO.5104

星期二 今日十六版  
周二出版 邮发代号：1—128  
国内统一刊号：CN11-0029  
京海工商广登字20170028号  
零售价：6.00元  
全年定价：288元



# 中国企业家

企业服务专家 产业发展智库 园区招商平台

中国企业联合会 主管  
中国企业联合会 中国企业家协会 主办  
《中国企业家报》股份有限公司 出版  
网址：www.zqcn.com.cn

本报赠阅全国人大、全国政协、中央国家机关、国资委系统、世界500强、中国500强、中国企联会员企业 ■新闻热线：010-68735736 ■新闻监察：010-68485798 ■广告热线：010-68701052 ■发行热线：010-68701050

## 习近平主持中央政治局常务委员会会议 研究部署防汛抗洪救灾工作

中共中央政治局常务委员会7月25日召开会议，研究部署防汛抗洪救灾工作。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

会议强调，要全力开展抢险救援救灾，加强统筹部署和超前预置。解放军、武警部队、消防、央企等各方力量，要时刻保持应急状态、听从统一调度，确保快速出动、高效救援。要及时下拨救灾资金、调运救灾物资，加快保险理赔，妥善安置受灾群众，做好群众就医、学生开学等需求保障。要抓紧抢修水利、电力、交通、通信等受损基础设施，组织带领受灾群众恢复生产、重建家园。

（据新华社）



【中国国资报道】

## 地方国资委负责人研讨班在京举办 学习贯彻党的二十届三中全会精神 深化国资国企改革推进高质量发展

7月25日至26日，国务院国资委在京举办地方国资委负责人研讨班，认真传达学习贯彻党的二十届三中全会精神，交流上半年工作，研究部署深化国资国企改革、推进高质量发展的重点任务举措。国务院国资委党委书记、主任张玉卓出席研讨班并讲话强调，各地国资委要以学习贯彻党的二十届三中全会精神为重要契机，认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神，坚决贯彻落实党中央、国务院重大部署，在各地党委、政府的领导下，坚持问题导向、目标导向，扎实推动企业发展方式由规模速

度型粗放增长转向质量效率型集约增长，发展动力由投资、劳动等要素驱动转向创新驱动，发展结构由增量扩张为主转向调整存量、做优增量并举，推动国有资本和国有企业做强做优做大，增强核心功能，提升核心竞争力，加快建设现代新国企、建设世界一流企业，更好服务党和国家工作大局。国务院国资委党委委员、副主任谭作钧主持研讨学习并作总结。国务院国资委党委委员参加研讨学习。

会议认为，习近平总书记在党的二十届三中全会上发表的重要讲话，科学回答

了一系列方向性、根本性、全局性重大问题，是新征程上完善和发展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的政治宣言，为进一步全面深化改革指明了方向、提供了根本遵循。全会通过的《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》，科学谋划了围绕中国式现代化进一步全面深化改革的总体部署，彰显了以习近平同志为核心的党中央将改革进行到底的坚强决心和强烈历史担当。

（下转第三版）

## 中央企业产业兴疆推进会在喀什举行 强化政治担当 推进产业落地 更好助力新疆高质量发展

7月28日，中央企业产业兴疆推进会在喀什举行，会议进一步深入学习贯彻习近平总书记关于新疆工作的重要指示批示精神和新时代党的治疆方略，贯彻落实党的二十届三中全会精神和党中央、国务院重大部署，对新阶段央企援疆工作再动员再部署，以更大力度、更实举措推动中央企业援疆工作特别是产业兴疆工作，为新疆谱写中国式现代化新篇章作出新的更大贡献。新疆维吾尔自治区党委书记、新疆生产建设兵团党

委第一书记、第一政委马兴瑞，国务院国资委党委书记、主任张玉卓出席会议并讲话。新疆维吾尔自治区党委副书记、自治区主席艾尔肯·吐尼亚孜主持会议，新疆维吾尔自治区党委副书记、新疆生产建设兵团党委书记何忠友出席并讲话。国务院国资委党委委员、副主任苟坪通报了2021年以来中央企业产业援疆工作进展情况。国务院国资委党委委员、副主任谭作钧，新疆维吾尔自治区和兵团有关领导出席会议。

马兴瑞代表自治区党委、政府和兵团，对国务院国资委和中央企业对新疆的无私支援表示衷心感谢。他说，党的十八大以来，国务院国资委深刻理解和把握新时代党的治疆方略，把援疆工作作为重大政治任务，指导推动中央企业深入开展产业兴疆行动。广大央企主动担当作为，围绕新疆“八大产业集群”建设等领域深化投资合作，推动央企援疆取得丰硕成果。

（下转第三版）

## 抢滩巴黎奥运会 “中国制造” 闪耀赛场内外

巴黎时间7月26日，全球瞩目的2024年巴黎奥运会正式开幕。除了奥运健儿的精彩比拼之外，中国企业的活跃身影也引起了广泛关注。从比赛用品到吉祥物，再到高端的LED大屏幕、霓虹灯等高科技用品，处处都彰显出了“中国制造”的强大实力。

（下转第二版）

## “产业融媒体招商 赋能平台”助力 邹平经开区精准招商 《中国企业家报》集团推荐项目占重点签约项目30%

本报记者 赵玲玲

7月19日，山东邹平经开区举行招商引资重点项目集中签约仪式，共签约项目10个，总投资60亿元，将有力推动邹平经开区延链、补链、强链，增强产业集群优势，助力经济社会高质量发展。其中，3个项目由《中国企业家报》集团推荐。

这只是《中国企业家报》集团助力地方政府及园区精准招商的一个缩影。不久前，国家新闻出版署公布第四届中国报业深度融合发展创新案例名单，《中国企业家报》股份有限公司申报的“产业融媒体招商赋能平台”入选运营服务模式创新类案例，是唯一入选此类案例的中央级媒体。

## 合作共赢，高能级项目集中签约落地

据了解，在邹平经开区招商引资的10个重点签约项目中，有三个是由《中国企业家报》集团推介，分别是中企碳谷-碳极材料生产基地项目、邹城市千喜鹤乡村振兴产业融合项目(产业园项目)、中企星链云服务平台项目。

中国碳谷-碳极材料生产基地项目落地公司为中环华源科技(吉林)有限公司与中企融合发展集团有限公司联合体。

（下转第七版）



中国企业家报  
中国企业家网



中国企业家报  
电子报



中国企业家报  
新浪微博



中国企业家报  
微信平台